% NBS

X EZEA

HRX|BEEA SHRE

(National Barometer Survey)

2021. 7

KA a0 ze) . o ——a
ESBBSQINKN KStat‘w;*:‘ KR| =zjor2|an] Hankook Research——



i

X EZAFLH

HMIX|EZAKNBS, National Barometer Survey)= 20204 78 92 ~ 7& 11€ 1%}
EAMNE AECZE AEYQIHEE] - H0|AE FA2(OF2|MX] - h=E|AMX|7}
SSLE TAS= ZALRILICE

HIX|BEZA(NBS)= 2F 7[2e| Q|2[F ¥A| Al 470 ZARRAE XAHEHS 2
A - SHSH= 7| Hot 20|, OfF TIlE D UELCE
HIX|BZAO= O M 7HK| 7]=l 28271 BA JASLIC

AR, =AfE|AfRE ol EZ A Chet =T M2|E 2|=5Stuxt ghCt.

ZAR|ALRE Ol EZALO] Ciel =219| S410] MX| RIELICE A=A HAKXSZEA
0| AHS(BER) UL HeHESAHH) 2XE %”SOMI X7lE OlE=AE Sl
Ol2ZAL0]| Chet =Rlo| A2 2|58 MPEH)/F ATk AO0| HIR|EZALL
SEHEYULICE

=M, At2| ZF52| ofES M2 ZHO{Uax} gLct
2 BFEFOIE Kot LTHAZ|= AHO2t gLt RlEzo7t XM=z
St=e& F3017| floliM= CHfet etof ths Xl o2
O 7ks¢ AEBZAP EagLtt LMl 0l2 oM HOolLL M=
(B LS = UAs =AE A[SoHSH

Nigj, HE . "X|H - HE 5 3H FY(public sector)0i|AM H|FEtEQl 6|2 A}
H|"a} @F0| Wstn ASLCH
|

ol nAZIS| 2@ LT 00| IR AZELICL 220D BBt
=B PMO) & IEZA £ $HS FBT 4 UEE IF ZAle SN
Y=, BB0| it BEY ENE MJOH=S SIHSLICE

HIX|BEZAE Sol, A= QIHEE - H0[A - A2|0f - ob 2| K]
A7 ZAIB|IALE MR BEEAZL 22| AL 0427‘/% MEHAE SRt 2-eisk=0|
UX(—BHSIZ|E 7|CHEtLCE




[ ZADHR ]

8 Ly g
aEch H=0f| H=FSh= TheA| ol HU

370 SLMOIM MEE Ot 7he(ehy) =

BYE - SKT 1oooo7H KT(6,0007H), LGU+(4,0007H) 7}2X} 2|AEZEE
2A9|
37| 10038(71S3 H& = 1,0008)
EESE oo x| Bo wERE
I| ZRA Y -Gz BotEl TR L BARITE

Zmox DXQEES AT BS, 95% ARSI
#Ch1E BEQAS £31%p
T BIRRU0| Of3 HSIBEZAL

X9E, 82

=
(20219 68 HHRANME LH FUUSE O 7|1F)
SEHE 315% (& 3,180 £31510f 1 = 1,003 S+ 24)
HZE 25.8%
20214 78 199 ~ 78 21€3EYZh
- 72 192() : 13A] 008 ~ 21A| 00
- 78 20€(=h : 10A| 002 ~ 21A| 002

- 78 219(= : 10A| 002 ~ 15A| 002

ZA |2 HOIASHEIMEK], S| MK



277

L|CF.

A

=)

ol
PN

A
T

2
=

oF
Lo

0| 100%7} E|X|

8

=

e

O ARG U2 278 HAMARZ[0f A
o

L Cf.

Eay
=

0%

!

joll

K

i,

Ol 100%E

olo

A7 H2 8% si40 7oty FHAL.

E

HMA2|o M atsto] BtsEotgenz Mol thedtnt Xo|7t
C
=]

L|Ct.
O s

I

for

Ho

M
ol

O
[

s}
=,

Al ZH| 0| X| (http://nbsurvey.kr/) 0| A{

E- 25 XM mfet FA7| R




[ =4t ]

— N M
™ T

— NN < 1N O N~ 0 0 O
L T T S

-

<

T

: : [
. P NN <)

_|_._ ._o_u ._o_| : .m__.o 0 _A_o .
ol

K0

Tl

~

ST PN

_ e e e e e e e e



NS = SHEE
A TERR AT NERS

Bz Ml (1,003) 100 (1,000) 100
ug 2Rt (499) 50 497) 50
O R} (504) 50 (503) 50

18-29M| (179) 18 a77) 18

30-39A] (152) 15 (152) 15

ol 40-49M| (187) 19 (187) 19
50-59A] (195) 19 (194) 19

60-69A] (158) 16 (158) 16

70A101 4 (132) 13 (132) 13

Mg (189) 19 (188) 19

QI /Z7 (315) 31 (314) 31

i/ MS/58 (108) 11 (108) 1

ENE aF/™et (99) 10 (99) 10
thy/ae 97) 10 97) 10

f/2Lh8d (152) 15 (151) 15

ZH/HF 43) 4 43) 4
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A = O X} A At O X}

27 1,003 499 504 1,000 497 503

18~29K 179 94 85 177 93 84

30394 152 78 74 152 78 74

A 4049K| 187 95 R 187 95 R
5059 195 100 95 194 99 95

60~~69A 158 78 80 158 78 80

70A| Of & 132 54 78 132 54 78

27 189 R 97 188 91 97

1829 38 19 19 37 18 19

30394 32 16 16 32 16 16

M2 4049A| 34 17 17 34 17 17
50594 34 17 17 34 17 17

60~69A 28 13 15 28 13 15

70M| Of¢ 23 10 13 23 10 13

2 315 157 158 314 157 157

18~29A] 59 30 29 58 30 28

30394 52 27 25 52 27 25

RIM/A7| 40~49K| 63 32 31 63 32 31
50594 63 32 31 63 32 31

60694 44 22 22 44 22 22

70A| O & 34 14 20 34 14 20

27 108 55 53 108 55 53

1829 18 10 8 18 10 8

30394 15 8 7 15 8 7

/MBS /58 4049A| 21 11 10 21 11 10
50594 21 11 10 21 11 10

60~69A 18 9 9 18 9 9

70M| Of¢ 15 6 9 15 6 9

27 99 49 50 99 49 50

1829 17 9 8 17 9 8

30394 12 6 6 12 6 6

23/t 40~49K| 18 9 9 18 9 9
50594 19 10 9 19 10 9

60694 16 8 8 16 8 8

70A| O & 17 7 10 17 7 10

2 97 47 50 97 47 50

1829 15 8 7 15 8 7

30394 12 6 6 12 6 6

/45 4049A| 16 8 8 16 8 8
50594 20 10 10 20 10 10

60694 18 9 9 18 9 9

70M| Of¢ 16 6 10 16 6 10

27 152 77 75 151 76 75

1829 25 14 11 25 14 11

30394 23 12 11 23 12 11

Hi2/4d 40~49A| 28 14 14 28 14 14
50594 30 16 14 29 15 14

6069A 26 13 13 26 13 13

70M| of4 20 8 12 20 8 12

27 43 22 21 43 22 21

1829 7 4 3 7 4 3

30394 6 3 3 6 3 3

ZH/MF 4049A| 7 4 3 7 4 3
50594 8 4 4 8 4 4

60~69A 8 4 4 8 4 4

70A O &t 7 3 4 7 3 4
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21 MMEAME EXQ CHEHO| e EA Y Fotn UCtD MZtstdL7te ZRstn UCtn MZIstA L
2 2 e % | ea
Bese=244 ol | Aol | men | Eol | moi | mEya ssy | OO0 | 9@ | A
) ) At ACt
B M (1,003) | (1,000) 15 31 26 23 4 46 50 100
A =N (499) (497) 15 30 26 26 3 45 52 100
okt (504) (503) 15 33 27 20 5 47 47 100
18-29A (179) (77 4 30 36 22 7 35 58 100
30-39A (152) (152) 14 32 26 25 3 45 51 100
or 40-49M| (187) (187) 26 40 21 1 2 66 32 100
50-59A (195) (194) 23 29 22 24 3 52 46 100
60-69A| (158) (158) 1 24 30 33 2 35 63 100
70M[0| 4 (132) (132) 8 31 23 30 9 39 52 100
M2 (189) (188) 15 28 22 28 6 44 51 100
QIH/ 47| (315) (314) 15 29 27 26 3 44 53 100
e O/ MS/58 (108) (108) 13 40 25 19 3 53 44 100
%% a5 /det 99) 99) 17 46 21 11 4 64 32 100
o+/4% 97) 97) 1 24 34 26 5 35 60 100
Si2idde (152) (151) 14 29 32 22 3 43 54 100
ZH/MF (43) (43) 23 28 16 23 9 51 40 100
1E ot (343) (342) 10 32 26 24 7 43 51 100
i ™2 xHE ofet (651) (649) 18 31 27 22 3 48 49 100
nE/RSHE ) ©) 0 22 1 56 1 2 67 100
/54 (24) (24) 17 42 8 33 0 58 2 100
XA (176) (175) 16 24 27 30 2 40 57 100
= (140) (140) 15 31 29 20 5 46 49 100
2 slo|EZte} (322) (321 18 35 24 20 2 54 44 100
F2 (182) (182) 16 29 25 23 8 44 48 100
Sl (66) (65) 32 33 24 8 35 57 100
L&l /E|Zl/7|Et 92) 92) 32 31 24 7 38 55 100
nE/RSE ™ 0 0 0 100 0 0 100 100
M2 AB (184) (183) 23 27 28 19 2 50 48 100
@HE 2 A5 (379) (378) 15 31 28 22 3 46 50 100
iifz ot?l AE 413) 412) 11 32 25 26 5 44 51 100
RE/RSH 27) 27) 11 4 15 19 15 52 33 100
HEoFe (335) (334) 34 52 10 2 1 87 12 100
=019/ (285) (284) 1 8 35 53 2 9 88 100
Hojgt (43) (43) 53 23 9 5 63 33 100
,5;';1 =0lo|g (42 (42 14 62 21 2 14 83 100
galnisg (35) (35) 48 43 6 0 3 91 6 100
7|EEY (14) (14) 35 28 29 0 43 57 100
As/RE/R8YE (249) (248) 4 26 35 24 11 30 59 100
W (327) (326) 28 43 17 8 2 72 26 100
o] =z (354) (353) 10 31 29 26 4 41 55 100
g 2 (242) (241) 15 36 40 2 2 76 100
nE/RSE (80) (80) 29 23 23 20 35 45 100
25 378 "ot (462) (461) 32 68 0 0 0 100 0 100
29 2y =t (499) (497) 53 47 0 0 100 100
87t DE2/23% @2) @2) 0 0 100 0 0 100
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25, 0rek L Mo (A)O|XHE H7|EX|ALR} B)2AE M o MMEHME ST &8 4L 72
ZA Vs
Base=T14| )\Ef_)'\_ )\T_‘;i\_ O|xH - ﬂ%ff olct _;%%é X A
(F) (F)

B Mg (1,003) | (1,000) 46 4 1 5 100
o = (499) (497) 49 2 9 3 100
Of X} (504) (503) 43 6 13 7 100
18-29A (179) (a77) 36 5 21 6 100
30-39A (152) (152) 50 4 9 3 100
o2 40-49A (187) (187) 61 4 10 2 100
=< 50-59A (195) (194) 57 5 1 2 100
60-69A (158) (158) 39 4 6 5 100
70M[0] 4 (132) (132) 25 5 9 15 100
M2 (189) (188) 48 6 7 6 100
QIH/47| (315) (314) 47 3 11 2 100
sz oE/MB/58 (108) (108) 44 6 15 5 100
x| /et (99) (99) 68 2 11 8 100
U4s 97) 97) 29 3 13 8 100
224 (152) (151) 41 8 10 5 100
ZE/MNF 43) (43) 42 2 16 5 100
1E 0|8} (343) (342) 41 4 12 9 100
e T2 R4St o4 (651) (649) 49 4 11 3 100
nE/R3E ©) ©) 44 11 1 1 100
S/ /a4Y (24) (24) 46 4 0 13 100
XA (176) (175) 44 2 10 2 100
=52t (140) (140) 51 2 13 7 100
2 sto|EZtEt (322) (321) 56 5 1 1 100
F2 (182) (182) 35 9 10 10 100
Ll (66) (65) 41 2 18 8 100
B2 2l/E| 27|} (92) (92) 33 3 14 8 100
nE/R3E M ©) 100 0 0 0 100
A= A9 AB (184) (183) 56 4 8 1 100
AE =% A% (379) (378) 48 3 10 4 100
24 519 A% @13 | @1 40 6 14 7 100
RE/REE @7 @7 41 4 19 18 100
e IEESS (335) (334) 79 4 3 100
=0lo (285) (284) 11 2 3 100
X[ ol (43) (43) 60 7 19 2 100
T =ololg 42) 42) 43 5 10 2 100
°c SRR (35) (35) 83 3 5 0 100
7|EFRE (14) (14) 22 7 43 0 100
os/2E/78Y (249) (248) 37 6 20 12 100
e 327) (326) 68 5 1 2 100
olg zo (354) (353) 45 4 1 4 100
g B (242) (241) 23 5 12 2 100
RE/R3E (80) (80) 30 4 11 30 100
2% 28 "ot (462) (461) 73 5 1 4 100
29 28 "ot (499) (497) 23 4 9 4 100
g7t 22/ 42) 42) 24 2 31 26 100
o|<¢ (421) (420) 76 5 2 100
O'ig 4 (342) (341) 13 1 1 100
oMY 1 2 CHE At (50) (50) 52 32 4 100
s/2E/78Y (190) (189) 37 2 36 19 100
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26. 0o LiE TiMoM (A0l © BE|t B)2ME © HESTO| tHZABCHH, MMENME ST FHsHY M2t AL
ZA Vs
Base= 1] s | e | o | oewg | TRAE| ed i A
(F) (F)
B Mg (1,003) | (1,000) 42 34 5 14 5 100
o = (499) (497) 42 39 5 12 2 100
Of X} (504) (503) 42 30 5 15 8 100
18-294 (179) (a77) 27 35 7 24 7 100
30-39A (152) (152) 45 33 5 14 3 100
o2 40-49K| (187) (187) 58 21 5 13 2 100
=< 50-59A]| (195) (194) 49 28 7 12 4 100
60-69A| (158) (158) 35 50 3 9 3 100
70M[0] 4 (132) (132) 33 42 3 8 14 100
M2 (189) (188) 47 31 5 10 7 100
IH/47| (315) (314) 39 38 3 16 4 100
sy oE/MB/58 (108) (108) 43 31 6 14 6 100
x| a5/det (99) (99) 66 14 2 14 4 100
U4s 97) 97) 25 48 6 15 5 100
224 (152) (151) 40 34 9 12 5 100
ZE/MNF 43) (43) 37 40 2 16 5 100
1E 0|8} (343) (342) 39 36 5 12 8 100
e T2 R4St o4 (651) (649) 44 33 5 15 4 100
nE/RSE ©) ©) 44 22 22 0 1 100
S/ /a4Y (24) (24) 42 38 4 0 17 100
XA (176) (175) 38 42 4 12 3 100
=52t (140) (140) 46 32 4 16 2 100
2 sto|EZtEt (322) (321) 51 28 6 14 2 100
=2 (182) (182) 40 32 4 13 11 100
Ll (66) (65) 20 39 8 24 9 100
B2 2l/E| 27|} (92) (92) 34 42 5 11 8 100
nE/RSE M ©) 100 0 0 0 0 100
A= A9 AB (184) (183) 48 33 4 14 1 100
AE =% A% (379) (378) 46 34 3 12 4 100
24 519 A% @13 | @1 35 37 7 15 7 100
RE/REE @7 @7 37 11 7 26 19 100
e IEESS (335) (334) 78 4 4 1 3 100
= olod (285) (284) 9 79 2 6 3 100
X[ Ho|gt (43) (43) 67 9 2 9 12 100
i =ololg 42) 42) 38 45 5 12 0 100
°c SRR (35) (35) 57 12 1 20 0 100
7|EFRE (14) (14) 35 22 14 21 7 100
os/2E/78Y (249) (248) 25 28 8 27 1 100
e 327) (326) 65 16 4 12 3 100
olg zo (354) (353) 36 37 6 17 3 100
g B (242) (241) 24 57 4 10 4 100
DE/28Lt (80) (80) 26 24 8 16 26 100
25 27 Bt (462) 461) 70 6 5 14 5 100
29 28 "ot (499) (497) 18 61 5 13 4 100
g7t 22/ 42) 42) 19 22 10 28 21 100
. O|xHY (461) (460) 69 10 6 13 2 100
'vEO Mg (336) (335) 11 85 1 2 1 100
M - 9 GE A (44) (44) 50 5 36 7 2 100
s/2E/78Y (162) (161) 27 6 2 41 23 100




[H7] XX =
27827-1. M4ENME OS2 § ol HES XXt 229 =22 =St
& 13, o= FEOo|A =30|2te § 0| 7t HRZtg? RAQ| =22 =& H
ZAL Ve .
Base=7| B2 | Mg | S8 ooy mog | qoem| B2 | he |mmo| 28| A
Al | Al | BFE DiFg Pt aict f8E
) )
B Mg (1,003) | (1,000) 33 28 4 4 3 1 24 1 100
s At (499) (497) 33 32 5 5 3 1 21 0 100
GIN; (504) (503) 34 25 4 3 4 2 27 2 100
18-29A (179) (a77) 23 30 3 4 0 4 35 1 100
30-39A| (152) (152) 37 24 2 3 1 1 32 0 100
o124 40-49M| (187) (187) 49 15 4 3 6 1 22 0 100
- 50-59A (195) (194) 39 23 9 5 8 1 16 1 100
60-69A| (158) (158) 25 40 3 6 3 1 22 1 100
70M[0] 44 (132) (132) 25 45 3 4 2 1 16 5 100
ME (189) (188) 33 27 2 4 5 2 26 1 100
QIH/H7| (315) (314) 32 31 4 5 2 1 23 1 100
O/ MS/58 (108) (108) 31 28 6 1 6 1 29 0 100
ﬁi:f /et (99) (99) 60 7 7 2 1 1 19 3 100
/8% 97) 97) 20 40 3 6 1 1 29 0 100
2Ly (152) (151) 26 30 5 7 6 3 22 1 100
dA/MF (43) (43) 44 33 2 0 5 0 14 2 100
1ZE o3t (343) (342) 30 32 3 6 4 1 22 2 100
st HEO Mt ol (651) (649) 35 27 5 4 3 2 24 0 100
RE/RSH ©) ©) 22 11 0 0 0 0 67 0 100
/54 (24) (24) 54 29 4 8 0 0 4 0 100
INRER (176) (175) 28 35 7 5 6 1 18 0 100
=&8Zet (140) (140) 34 23 2 3 3 1 34 1 100
" slo|Eztet (322) (321) 39 22 5 4 4 2 24 1 100
T2 (182) (182) 34 31 3 4 4 1 20 2 100
Shd (66) (65) 23 33 3 4 0 2 35 0 100
S22|/&E[Z)/7|Et (92) (92) 25 37 4 3 1 3 23 3 100
RE/RSH ©) ©) 0 0 0 0 0 0 100 0 100
M2 AB (184) (183) 40 27 4 4 8 1 15 1 100
@HE =2 AB (379) (378) 36 30 4 4 2 1 22 0 100
ij 519 AB (413) 412) 28 29 5 4 2 2 29 1 100
nE/RSE o)) o)) 30 19 7 0 4 0 29 " 100
HE0Fe (335) (334) 100 0 0 0 0 0 0 0 100
=003 (285) (284) 0 100 0 0 0 0 0 0 100
Holg (43) (43) 0 0 100 0 0 0 0 0 100
gg =0lolE (42 (42 0 0 0 100 0 0 0 0 100
EELESS, (35) (35) 0 0 0 0 100 0 0 0 100
7|EHEE (14) (14) 0 0 0 0 0 100 0 0 100
s/EE/R8Y (249) (248) 0 0 0 0 0 0 9% 4 100
L) (327) (326) 56 11 7 3 5 2 15 1 100
WIE] = (354) (353) 29 30 4 5 4 1 28 0 100
gt 2 (242) @41 14 54 2 5 2 2 20 1 100
RE/RSH (80) (80) 19 18 1 3 3 0 52 5 100
2 =8 &7t (462) | (461) 63 6 6 1 7 1 15 1 100
29 2y =t (499) (497) 8 51 3 7 0 2 29 1 100
8ot nE/RSH (42) (42) 10 17 5 2 2 0 59 5 100




[E#8-1] 21CH =% "ot : HE0UFES & Fol dgg Felot

8. 21t =2| 7Y Ol ChZ Atetol CHSH O1EA EItSHLI7 @ O 2=CHL @ 13 HO

® X 2 HO|CH @ Of X ct S22 WESI0] FAI7| HIELICE 8-1. E0{RFE2 A ojFe Jg& &t
ZAL Ve @O @ g) @ -
Pase=2 el | Mot | %0 | o | me | awx | s | 0@ | 0@ | A
) ) Ho|ct ATt

B Mg (1,003) | (1,000 4 29 32 32 4 33 63 100
s At (499) (497) 4 25 31 37 29 68 100
GIN; (504) (503) 4 32 32 26 5 36 59 100
18-29A (179) (77 1 31 31 27 10 32 58 100
30-39A| (152) (152) 1 26 38 33 3 27 70 100
o124 40-49M| (187) (187) 4 33 40 22 1 37 62 100
- 50-59A (195) (194) 8 32 26 34 0 40 60 100
60-69A| (158) (158) 4 23 31 39 4 27 70 100
70M[0] 44 (132) (132) 5 24 23 37 1 29 60 100
ME (189) (188) 4 30 28 33 5 34 61 100
1T/ 47| (315) (314) 4 27 29 36 4 31 65 100
W&/ ME/EH (108) (108) 6 24 35 31 3 31 67 100
;ﬁ; /et (99) (99) 6 43 34 13 3 49 47 100
/8% 97) 97) 3 21 33 38 5 24 71 100
2Ly dd (152) (151) 2 28 38 28 4 30 66 100
ZH/MF (43) (43) 2 30 23 35 9 33 58 100
1ZE o3t (343) (342) 5 28 30 30 7 33 60 100
st HEO Mt ol (651) (649) 3 29 32 32 3 33 64 100
RE/RSH ©) ©) 0 1 44 44 0 1 89 100
/54 (24) (24) 13 17 33 38 0 29 71 100
INRER (176) (175) 4 28 22 44 2 32 66 100
=&8Zet (140) (140) 4 31 39 21 5 35 60 100
" slo|Eztat (322) (321) 3 29 37 30 1 32 67 100
T2 (182) (182) 5 30 30 27 8 35 57 100
Shd (66) (65) 0 30 32 24 14 30 56 100
S22|/&E[Z)/7|Et (92) (92) 2 27 23 41 7 29 64 100
RE/RSH ©) ©) 0 0 0 100 0 0 100 100
M2 AB (184) (183) 4 31 29 34 3 35 62 100
7014?5 =2 AB (379) (378) 5 29 32 31 3 34 62 100
olA] 519 AB (413) 412) 3 27 32 32 6 30 65 100
nE/RSE o)) o)) 4 33 33 19 1 37 52 100
HE0Fd (335) (334) 8 56 30 3 3 64 33 100
T alod (285) (284) 1 5 24 66 3 6 91 100
Holg (43) (43) 5 32 49 14 0 37 63 100
;'ﬂ =olojE 42) 42) 0 14 38 45 2 14 83 100
°° EELESS, (35) (35) 14 40 35 1 0 54 46 100
7|EHEE (14) (14) 7 21 36 36 0 29 71 100
AS/RE/RSE (249) (248) 1 18 37 34 10 19 71 100
L) (327) (326) 8 46 32 11 2 54 43 100
WIE] = (354) 353) 2 23 34 36 4 25 71 100
gt 2 (242) @41 1 14 30 53 15 83 100
RE/RSH (80) (80) 3 24 23 28 24 26 50 100
2 =8 &7t (462) | (461) 8 53 32 5 2 61 37 100
29 2y =t (499) (497) 0 7 31 58 3 8 0 100
8ot nE/RSH (42) (42) 2 17 24 12 45 19 36 100
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[#8-2] 21CH =3| Bt : F0oel2 HM10pge| g Hottt

=8. 21t} =3 H¥ O|= CHg ArQHo| T3 OfEH F7tstdU7t? @ e 1
o}

® J8X| %2 HO|CH @ W@ J™X| ULt S22 HHSI0 FA|7| HIELCL 8-2. I0IQRl2 H10FFe des HBIC
ZAL Ve @O @ g) @ -
) ) Ho|ct ATt
B Mg (1,003) | (1,000) 4 30 35 25 6 34 60 100
s At (499) (497) 4 30 35 27 5 33 62 100
GIN; (504) (503) 4 30 35 23 8 34 58 100
18-29A (179) (77 3 37 36 13 1 40 50 100
30-39A| (152) (152) 3 23 36 33 6 26 68 100
o124 40-49M| (187) (187) 2 23 39 35 2 25 73 100
- 50-59A (195) (194) 4 26 38 31 1 30 69 100
60-69A| (158) (158) 6 35 29 23 6 42 53 100
70M[0] 44 (132) (132) 8 35 32 10 15 43 42 100
ME (189) (188) 5 25 38 26 7 30 63 100
QIH/H7| (315) (314) 4 28 34 26 8 32 60 100
O/ MS/58 (108) (108) 5 31 38 23 3 36 61 100
ﬁi:f /et (99) (99) 3 30 34 26 6 33 61 100
/8% 97) 97) 3 40 27 24 6 43 51 100
2Ly dd (152) (151) 4 31 41 19 5 35 60 100
ZH/MF (43) (43) 2 26 23 40 9 28 63 100
1ZE o3t (343) (342) 5 35 34 16 10 40 50 100
st HEO Mt ol (651) (649) 3 27 35 30 5 30 65 100
RE/RSH ) ) 11 11 56 22 0 22 78 100
/54 (24) (24) 8 29 38 25 0 38 63 100
INRER (176) (175) 3 30 35 30 3 32 65 100
=&8Zet (140) (140) 1 35 34 24 6 36 58 100
xigl sto|EZE} (322) (321) 4 22 40 30 3 26 70 100
T2 (182) (182) 8 30 31 21 9 38 52 100
Shd (66) (65) 0 44 33 1 12 44 44 100
S22|/&E[Z)/7|Et (92) (92) 4 35 30 16 14 39 47 100
RE/RSH ©) ©) 0 100 0 0 0 100 0 100
M2 AB (184) (183) 4 31 32 30 35 62 100
75”,'?' =2 AB (379) (378) 4 31 35 25 35 60 100
ij 519 AB (413) 412) 4 28 37 23 8 32 60 100
nE/RSE o)) o)) 1 19 33 19 18 30 52 100
HE0Fd (335) (334) 1 21 37 38 4 22 74 100
T alod (285) (284) 12 49 27 8 4 61 35 100
Holg (43) (43) 0 12 44 42 2 12 86 100
gg =0lolE (42) (42) 0 34 50 12 5 34 62 100
EELESS, (35) (35) 3 20 37 40 0 23 77 100
7|EHEE (14) (14) 0 7 36 57 0 7 93 100
AS/RE/RSE (249) (248) 1 24 38 23 14 25 61 100
L) (327) (326) 2 20 38 35 5 23 73 100
WIE] = (354) 353) 3 32 38 21 6 35 60 100
gt 2 (242) @41 7 40 29 20 4 48 49 100
RE/RSH (80) (80) 5 26 29 16 24 31 45 100
2 =8 &7t (462) | (461) 2 22 37 35 4 24 72 100
29 2y =t (499) (497) 5 38 35 17 43 51 100
8ot nE/RSH (42) (42) 5 19 17 14 45 24 31 100
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9. MY EHNME &Y =20 it AT 2SI g ofH & oL Jo| H SHSHL7N?

= ZFE0ILt RN 1S ZOIE OfL|2}
BASE A TnE | BRIE lanc su ool im0t woiol| =g/ "
iy o chst Z3of Oist 23 & 23
(S) (S) e Ze3ict
B K (1,003) (1,000) 49 48 3 100
e =Xt (499) (497) 52 46 2 100
°= okt (504) (503) 47 50 3 100
18-29A (179) (77 58 42 0 100
30-39A (152) (152) 61 39 0 100
oy 24 40-49A| (187) (187) 37 61 1 100
=< 50-59A (195) (194) 39 59 2 100
60-69A (158) (158) 54 43 3 100
70A10] & (132) (132) 53 36 11 100
M2 (189) (188) 45 53 2 100
QIH/47| (315) (314) 52 47 1 100
i/ MB /58 (108) (108) 51 46 3 100
RESONE: /et (99) (99) 35 60 5 100
N 97) 97) 54 42 4 100
By EM/AE (152) (151) 53 44 3 100
Z/AF (43) (43) 56 42 2 100
1E o5t (343) (342) 50 44 6 100
I TZCH R4St ol (651) (649) 49 50 1 100
RE/R3E ) ) 44 44 11 100
&S/ Y/AY (24) (24) 54 38 8 100
e (176) (175) 45 55 1 100
=542t (140) (140) 48 48 4 100
X194 slo|EZtat (322) (321) 50 49 1 100
=2 (182) (182) 47 48 4 100
Bl (66) (65) 62 38 0 100
S22/ 27|} (92) (92) 53 41 5 100
RE/R3E ©) 1) 100 0 0 100
&2 AS (184) (183) 47 52 1 100
ANH A= =% A% (379) (378) 49 49 2 100
214 512 AS @13) @12) 52 45 4 100
RE/R3E 7) @7 33 55 11 100
Heonsg (335) (334) 37 61 2 100
=03 (285) (284) 67 31 2 100
"olgt (43) 43) 37 63 0 100
XRES = oo (42) (42) 52 45 2 100
galolsxg (35) (35) 28 69 3 100
7|Eepge (14) (14) 57 36 7 100
s/2E/28Y (249) (248) 51 45 4 100
N (327) (326) 40 59 1 100
ol At sc (354) (353) 53 46 1 100
B (242) (241) 60 38 2 100
RE/R3E (80) (80) 42 39 19 100
38 Eot (462) (461) 38 59 3 100
SE2EEIt k- (499) (497) 60 38 2 100
RE/R3E (42) (42) 52 45 2 100
O|xHY (269) (268) 42 58 0 100
o K% =4 (187) (187) 75 23 2 100
S o|¢ (143) (143) 38 60 2 100
a9 == (180) (179) 46 50 4 100
a2 g/ 3H (224) (223) 47 47 5 100




H10] HY7|2Eel ok oM =0 214

[ al
=10. MMM E dESY AT S Y72 E4l0| o] =0i5ks 240 CHel ofEAH dZstd Ut

= HRH O 718 ME 2
BASEFH TnE | BRI | sav el | sjele A Y "
() () EH’S?D#E EEDr% Adojle=z 23
HF2FRISHA] Q4Ct =H|7F aict
B K (1,003) (1,000) 43 51 6 100
e =Xt (499) (497) 43 54 3 100
°= okt (504) (503) 43 48 9 100
18-29A (179) (77 32 63 5 100
30-39A (152) (152) 39 59 2 100
oy 24 40-49A| (187) (187) 59 39 2 100
=< 50-59A (195) (194) 53 45 3 100
60-69A (158) (158) 41 55 4 100
70A10] & (132) (132) 30 44 26 100
M2 (189) (188) 41 52 7 100
QIH/47| (315) (314) 43 53 4 100
i/ MB /58 (108) (108) 43 45 12 100
RESONE: /et (99) (99) 63 28 9 100
N 97) 97) 29 67 4 100
By EM/AE (152) (151) 45 51 4 100
Z/AF (43) (43) 42 53 5 100
1E o5t (343) (342) 41 46 13 100
I TZCH R4St ol (651) (649) 45 53 2 100
RE/R3E ) ) 11 67 22 100
&S/ Y/AY (24) (24) 54 33 13 100
e (176) (175) 47 51 2 100
=542t (140) (140) 42 54 4 100
<9 slo|EZtat (322) (321) 48 49 2 100
=2 (182) (182) 39 47 14 100
Bl (66) (65) 36 61 3 100
S22/ 27|} (92) (92) 33 54 13 100
RE/R3E ©) M 0 100 0 100
&2 AS (184) (183) 54 43 3 100
dHH AF % AE 379 (378) 45 51 4 100
214 812 A @13) @12) 38 54 8 100
RE/R3E 7) @7 37 37 26 100
Heonsg (335) (334) 71 26 3 100
= oojd (285) (284) 10 84 6 100
"olgt (43) 43) 65 25 9 100
XRES = oo (42) (42) 31 64 5 100
galolsxg (35) (35) 77 17 6 100
7|Eepge (14) (14) 29 57 14 100
s/2E/28Y (249) (248) 38 53 10 100
N (327) (326) 64 34 2 100
ol At sc (354) (353) 38 58 4 100
B (242) (241) 29 68 4 100
RE/R3E (80) (80) 26 35 39 100
38 Eot (462) (461) 66 28 5 100
SE2EEIt k- (499) (497) 22 73 5 100
RE/R3E (42) (42) 45 29 26 100
O|xHY (269) (268) 68 30 2 100
o K% =4 (187) (187) 5 91 3 100
S o|¢ (143) (143) 69 29 2 100
a9 == (180) (179) 36 57 7 100
a2 g/ 3H (224) (223) 35 50 15 100




